
 

 

 
 

Sajtóközlemény 
 

Kiválóan kamatoztatható befektetés a jövőbe! – februártól indulnak a Budapesti 
Metropolitan Egyetem keresztféléves posztgraduális képzései 

 
Már megnyílt a jelentkezés a Budapesti Metropolitan Egyetem 2025 februárjában induló 
keresztféléves szakirányú továbbképzéseire. A mai piaci igényekhez igazított képzések 
nemcsak neves szakértők által nyújtott versenyképes szakmai ismereteket, gyakorlati 
tapasztalatokat és rugalmas tanulási lehetőségeket kínálnak, hanem megtérülő alapot 
teremtenek értékes kapcsolati háló kialakítására és bővítésére is.  A képzéseink hallgatói a 
hivatásukhoz és munkaerőpiaci versenyképességük növeléséhez is elengedhetetlen 
kompetenciafejlesztésen túl már a képzés ideje alatt megoldást találhatnak aktuális szakmai 
kihívásaikra. Ez különösen előnyös azok számára, akik karrierépítésbe, pályaváltásba, önálló 
vállalkozásba vagy személyes fejlődésükbe kívánnak befektetni. A jelentkezési határidő: 
2025. február 10. 

 
Keresztféléves szakirányú továbbképzések: 
• Executive MBA Turnaround menedzsment posztgraduális képzés 
Ez a képzés egyedülálló menedzsment- és tanácsadói szakmai gyakorlati ismereteket kínál, 
amelyek segítségével a résztvevők professzionális változás- és válságmenedzsment 
szakértőkké vagy felsővezetőkké válhatnak. A képzés részeként a hallgatók megszerezhetik 
a Változás- és Válságmenedzserek Országos Egyesületének minősítését is. 

• Executive MBA for IT posztgraduális képzés 
A két féléves képzés olyan informatikai vezetők képzésére fókuszál, akik képesek hatékony, 
az aktuális kihívásokhoz igazodó IT-rendszerek kialakítására és menedzselésére. A program 
sikerességét bizonyítja, hogy a végzettek 80%-a karrierje előrelépéséről számolt be. 

• Business és Team Coach posztgraduális képzés 
A gyakorlatorientált képzés a coaching szakma legkorszerűbb tudásanyagát és módszertanát 
nyújtja, felkészítve a hallgatókat egyének és csapatok coaching szemléletű támogatására 
tapasztalt szakemberek vezetésével. Már az első félévtől kezdve személyre szabott 
visszajelzéseket kapnak saját coaching üléseikről, a záró félévben pedig vállalati gyakorlaton 
kamatoztathatják tudásukat. 
 
A képzések bővebb információi az alábbi linken érhetőek el: 
https://www.metropolitan.hu/hu/kepzesek?kepzesi_szint=szakiranyu_tovabbkepzes 
 
Jelentkezni a képzésekre 2025. február 10-ig az alábbi linken lehet: 
https://jelentkezes.metropolitan.hu/courses/browse 
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